
内みのわ運動公園に関するアンケート 結果概要

■対象者
市民、公園利用者及び内みのわ運動公園のリニューアルに関心のある方

■回答数
１，７３０件
（内訳 web回答:１，６８７件 用紙回答:４３件）

■実施期間
令和３年１２月２４日（金）から令和４年２月２５日（金）

問１ 性別

問２ 年齢

属性について

40歳代の方が最も多く、次いで30歳代、50歳代の方から多くのご回答いただきました。



問４ 家族構成

問５ 仕事状況

1.会社員（フルタイム）
2.会社員（パートタイム、
3.自営業 アルバイト、派遣社員）

4.自由業
5.学生
6.主婦・主夫
7.その他

問３ 住まい

市内にお住まいの方からのご回答が90％以上でした。



利用状況について

問６－１ よく利用する施設 ※複数回答可

問６－２ 利用目的 ※複数回答可

問６ 過去３年以内の利用状況

１位:日本庭園

２位:ちびっこ広場

３位:プール ※閉園前

１位:散歩・ジョギング

２位:遊び

３位:スポーツ

４位:記念広場

５位:体育室（有料）

6.テニスコート（有料）



問６－３ 園内で行っているスポーツ ※複数回答可

問６－４ 利用頻度

問６－５ 交通手段

1.バスケットボール
2.バレーボール
3.バドミントン

4.卓球
5.弓道
6.剣道

7.野球・ソフトボール
8.サッカー・フットサル

9.テニス
10.グラウンドゴルフ・ゲートボール

11.陸上競技
12.体操競技

13.水泳 ※プール閉園前
14.スポーツはしない

15.その他

１位:スポーツはしない
２位:水泳 ※プール閉園前

３位:バドミントン

５位:サッカー・フットサル

４位:テニス

車を利用して訪れている方が80％という結果でした。



問６－６ 満足度

問６－８ 利用しない理由（過去３年間利用がない方のみ） ※複数回答可

1.利用する機会（必要）がない

2.施設までの移動が不便

3.自宅から施設までの距離が遠い

4.利用したい時間に開いていない

5.利用したい設備・機能がない

6.同種の民間施設を利用している

7.施設が老朽化している

8.施設自体を知らなかった

9.その他

問６－７ 料金設定

１位

２位

３位



問９ どの世代にとって魅力がある公園だったら良いか、
１番当てはまるものを選んでください。

問１０ どんな公園になったら良いか、
あなたの考えに１番近いイメージを選んでください。

1.誰でも身近に運動や健康づくりを楽しめる公園
2.スポーツ施設の整備に力を入れた、本格的なスポーツができる公園
3.開放的な広場があり、人が集まり賑わう公園
4.遊具があり、子どもが安心して遊べる公園
5.ゆっくり休憩できる心がやすらぐ公園
6.花や樹木の鑑賞ができる自然豊かな公園
7.災害時に避難場所等として利用できる公園
8.その他

内みのわ運動公園の今後について

１位

３位

２位

１位



問１１ 内みのわ運動公園のリニューアルについて、どう思うか選んでください。

1.市税を投入し、積極的に施設の整
備・更新をするべきである
2.他の公共サービスを優先し、現況の
まま維持管理を重視するべきである
3.どちらともいえない

問１２ 内みのわ運動公園にあったら良いと思う施設や、既存施設で
充実させてほしいと思う施設を選んでください。※複数回答可

1.飲食店
2.売店・カフェ

3.休憩施設（ベンチ・四阿）
4.子ども用遊具

5.健康遊具
6.体育館

7.テニスコート
8.野球場

9.サッカー場
10.陸上競技場

11.グラウンドゴルフ場・ゲートボール場
12.卓球場
13.プール

14.トレーニングルーム
15.アーバンスポーツ施設(※)
16.四季を感じられる花壇

17.子ども用水遊び場
18.防災施設
19.その他

１位:売店・カフェ

２位:子ども用遊具

３位:休憩施設
（ベンチ・四阿）

※15.アーバンスポーツ施設（スケートボード、ボルダリングなど）

以上の集計結果と自由記述に回答いただいた内容を踏まえ、
リニューアル計画を検討していきます。
たくさんのご回答をいただき、誠にありがとうございました。

１位

５位:防災施設

４位:プール


